N7 EGO| bikeparking
/ \\ o Day2 Tasks
Hungarian (HUN)

B. Bicikliparkolas

Feladat neve bikeparking
Idékorlat 1 masodperc

Memoriakorlat 1 gigabyte

Sanne-nek az a jovedelmezd Uzlet jutott eszébe, hogy prémium kategdrias kerékpar
parkoléhelyeket ad bérbe az eindhoveni vasutallomason. A profit maximalizalasa érdekében a
kerékpar-parkoléhelyeket N kilénb6z8 szintre osztotta, amelyek szamozasa 0-t6l N — 1-ig terjed.
A 0. szint, a prémium szint van a legkdzelebb a peronokhoz. A magasabb szamozasu szintek a
rosszabb mindségl (messzebb levd) parkoldhelyeket jelentik (minél magasabb a szint, annal
rosszabb a parkoléhely). A t-edik szinthez tartoz6 parkolohelyek szama ;.

A kerékparral parkolé felhasznalok egy alkalmazason keresztul foglalhatjak le a helytket. Minden
felhasznalénak van eqgy el6fizetési szintje és az annak megfelel§ szinthez tartozé parkoldhelyet var.
A szolgaltatasi feltételek viszont nem garantaljak a felhasznaléknak, hogy az adott szinthez tartozé

parkoldhelyet kapnak.

Ha eqgy s el6fizetési szintl felhasznaldnak a t szinten rendel az alkalmazas parkoléhelyet, akkor a

kdvetkez6 harom dolog egyike torténik:

1.Hat < s, akkor a felhasznalé nagyon 6rul és azonnal felértékeli az alkalmazast.
2.Hat = s, a felhasznalé csendben elégedett lesz és nem értékel.
3.Hat > s, afelnasznalé duhos lesz és leértékeli az alkalmazast.

Ma Sanne alkalmazasanak yo + y1 + ... + yn—1 felhasznaléja van, ahol y, az s el&fizetési szintl
felhasznaldk szama. Szuksége van a segitségedre, hogy a felhasznaldkat a parkoldhelyekhez

rendelje.

Az alkalmazas minden felhasznalénak pontosan egy parkoléhelyet ad ki. Egyetlen parkoléhelyet
sem rendel egynél tobb felhasznaléhoz, de lehetséges, hogy néhany parkoléhelyet nem rendel
egyetlen felhasznaléhoz sem. A felhasznalék szama nem haladja meg a rendelkezésre allo

parkolohelyek szamat.

Sanne szeretné maximalizalni az alkalmazasa értékelését. Legyen U a felértékelések szama és D a

leértékelések szama. A feladatod, hogy maximalizald az U — D értéket.
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Bemenet

A bemenet elsé sora egyetlen N egész szamot tartalmaz, a parkolasi és az eléfizetési szintek

szamat.

A masodik sorban N darab egész taladlhaté: zg,zq,..,xy_1, az egyes szintekhez tartozd
parkolohelyek szama.

A harmadik sorban N darab egész talalhato: yg, y1, ..., yv—_1, az egyes elbfizetési szintekhez tartozé
felhasznaldk szama.

Kimenet

A kimenet egyetlen egész szamot tartalmaz, az U — D maximalis értékét a felhasznaldk egy

optimalis parkolasi szintekhez rendelése esetén.

Korlatok és pontozas

e 1< N<3-10°.
e 0<uz;,y; <10° aholi=0,1,..,.N — 1.
* Yoty tyv1 <To+T +..+zTy g <10°%

A megoldasodat kulonb6z8 tesztcsoportokon ellenérzik, ahol minden tesztcsoportnak &énallé
pontértéke van. Minden tesztcsoport tébb tesztesetet tartalmaz. Egy tesztcsoport pontjainak
megszerzéséhez a programodnak a tesztcsoport 9sszes tesztesetét helyesen kell megoldania.

Tesztcsoport Pontszam Korlatok
1 16 N =2,z; <100,y; <100
5 9 x; = x; = y; = y; minden i, j-re. Mas szavakkal az z-ek és az y-ok
értéke ugyanannyi a bemenetben.
3 19 Yy <1
4 24 N,z;,y; <100
5 32 Nincsenek tovabbi korlatok.
Példak

Vedd figyelembe, hogy a példak nem feltétlenul felelnek meg az Osszes korabban felsorolt
tesztcsoportnak.

Az i. példa legalabb az i. tesztcsoportnak megfelel.
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Az els6 példaban a 0. eléfizetési szintl felhasznaldt egy 0. szintl helyhez rendelheted, a két darab
1. szintl felhasznalét még a 0. szintl helyhez rendelheted (ez 2 felértékelést eredményez), és a
fennmarad6 1. szintd felhasznalét egy 1. szintli helyhez. Ez a kiosztas 0Osszesen 2 értéket

eredményez.

A masodik példaban az 1. szintd felhasznalét a 0. szintli helyhez rendelheted, a 2. szintd
felhasznaldt pedig az 1. szintl helyhez, a 0. szintl felhasznal6t pedig a 2. szintl helyhez. Ez 2

felértékelés és 1 leértékelés, ami Osszesen 1 értéket jelent.

A harmadik példaban az 1. szintl felhasznalét a 0. szinthez, a 0. szintl felhasznalét pedig a 2.
szinthez rendelhetjik, a 4. szintd felhasznalot pedig a 3. szintl helyhez. Ez 2 felértékelést és 1
leértékelést jelent, ami dsszesen 1 értéket eredményez.

A negyedik példa az aldbbi abran lathaté. Az 1. szintl felhasznaldkat rendre a 0., 0., 3. és 3.
szintekhez rendeli, ami azt eredményezi, hogy 2 felértékelést és 2 leértékelést kap. Ezutan a 2.
szintd felhasznaldkat az 1., 2., 3. és 3. szintekhez rendeli, ami 1 felértékelést és 2 leértékelést
eredményez. Ez 6sszesen 3 fel- és 4 leértékelést jelent, igy az érték —1.
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Az 6todik mintaban mindenkit hozzarendelhetiink a sajat el&fizetési szintjének megfelel6 helyhez,

igy az értékelés 0.

Input Output
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Input Output

1 0
1000000000
1000000000
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